



# Школа у Никольских ворот

## Гагаринский вестник

Смоленск активный! Танцы, песни,  
В делах полезных тоже «наши» есть!  
Пусть будут всем гагаринцы известны  
Из нашей школы, школы номер шесть!



17 марта 2023 года наши юные гагаринцы участвовали в мероприятии, которое было посвящено православной книге под названием «Живое слово мудрости духовной».



С 9 по 16 января 2023 года в нашей школе проводился Единый Всероссийский урок "Права человека". Цель урока - формирование основ правовой культуры обучающихся.

Гагаринцы, ребят начальной школы познакомили с Декларацией прав человека и Конституцией. В 5-8 классах обучающихся познакомили с гражданскими, политическими, экономическими, социальными и культурными правами, конституционными обязанностями граждан Российской Федерации.



03 марта 2023 года на базе МБУ «Спортивная школа № 4» прошёл турнир по шахматам. Гагаринцы 3-4 класса приняли участие на турнире, участники показали, что игра в шахматы разнообразна и не так проста. Это соревнования в самообладании, логике, а также умении просчитывать все ходы.